

**Согласно недавно опубликованной статистике Министерства высшего образования и науки Франции, число научных работников в стране за десятилетие с 2000 по 2010 г. увеличилось на целых 42 % и достигло 240 тыс. Это соответствует среднему росту на 3,8 % в год. Соответствующий показатель для Германии составляет 2,4 %, а для Великобритании – 3,8 %. Важно отметить, что по состоянию на 2010 г. 58 % французских исследователей работали в частном секторе, который и продолжает обеспечивать преимущественную часть научного трудоустройства. Число исследователей в государственном секторе росло всего на 1,25 % в год и увеличилось за десятилетие с 2000 по 2010 г. всего на 13,7 %, в то время как в частном секторе эти показатели намного выше: 6,6 и 72,7 % соответственно (А. К. Цифра // Троицкий вариант (<http://trv-science.ru/2013/09/10/cifra-9/#more-31877>). – 2013. – 10.09).**